

凌晨焚烧垃圾气味刺鼻

# 谁来管管这事儿?



停放的公交车附近,垃圾堆正在燃烧。本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云 周静)昨日凌晨4时许,整个申城还在黑夜中熟睡,东方红大道及工区路部分路段上,一堆堆被点燃的垃圾被火焰包围,夜空中浓烟四溢,空气中弥漫着刺鼻的气味。

4时25分,黑夜中的申城十分静寂,伴随着“沙沙沙……”的声音,记者见到不少路段的环卫工人已经开始了一天的工作。清扫路面,运送垃圾,在环卫工人的努力下,路面变得干净整洁。

当记者途经东方红大道及工区路部分路段时,却见到了极不和谐的一幕。在东方红大道东段,一堆堆放在路南侧的垃圾正散发出阵阵浓烟,火苗上下跳跃,空气中散发出塑料被烧焦的味道,十分刺鼻。离这堆

被点燃的垃圾不远处,一堆垃圾已经燃烧完毕,只见一堆黑色的碳化物掺杂着一些未烧尽的垃圾。工区路卫校附近一个燃着的垃圾堆距离一辆停放在附近的1路公交车不足4米。从东方红大道东段行至工区路,记者先后见到9个正在燃烧的垃圾堆及1个已经燃烧完毕的垃圾堆。在数个燃着的垃圾堆附近,环卫工人仍在清扫路面。

黑夜里,燃着的垃圾堆发出的大大小小的火光显得分外刺眼,空气中浓烈的刺鼻气味让人呼吸困难。焚烧垃圾不仅污染了空气,也增添了许多安全隐患。岂能为图省事,将垃圾一烧了之?即使是在黑夜,也应让自律不下岗,让监管不缺失,内外着力,才能让申城更美丽,让信阳更文明!

## “抗战胜利70周年”纪念币发行 市民排长龙兑换

信阳消息(记者 李亚云)“‘抗战胜利70周年’纪念币开始发行了,快来兑换啊!”昨日上午,我市不少银行营业网点内热闹非凡,前来兑换纪念币的市民排起了长龙,并且仍不时有人加入到队伍中来。不少市民在排队的时候还不忘通过电话通知亲朋好友到银行兑换纪念币。

“等了这么久,可算是兑到了。”市民周女士一大早就来到位于中山南路的中国银行,经过20分钟的等待,周女士终于如愿以偿地用3元人民币兑换了3枚“抗战胜利70周年”纪念币。

“这纪念币弥足珍贵,意义重大。它警示我们铭记历史、珍爱和平。”年迈的曹先生将兑换的纪念币小心地装到自己的包里。前来兑换纪念币的市民纷纷表示,纪念币有很好的纪念意义和收藏价值,拿回家后将会妥善保管。

据了解,我国于2015年10月12日开始向公众兑换中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币,全国发行量5亿枚。该抗战纪念币面额1元,直径25毫米,材质为镍包钢,与同面额人民币等值流通。

记者随后从中国人民银行信阳市中心支行货币经营科了解到,我市分两个批次向社会公开兑换“抗战胜利70周年”纪念币。市民可凭本人身份证到各银行兑换网点进行兑换,每人最多可兑换3枚(1枚/套)。其中,第一批次80万枚,兑换时间为10月12日至13日;第二批次55万枚,兑换时间为10月29日至30日。第一批次和第二批次在规定时间内未兑换完毕的,将延长兑换时间,但延长不超过2个工作日。我市中国银行等各大银行都设有兑换网点,市民可就近兑换纪念币。